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5_86_8C_E5_BB_BA_E7_c57_90811.htm 「典型例题」 1.在计算

速动比率时，要把存货从流动资产中剔除的原因包括：来源

：www.examda.com A.可能存在部分存货已经损坏但尚未处理

的情况 B.部分存货已抵押给债权人 C.可能存在成本与合理市

价相差悬殊的存货估价问题 D.存货可能采用不同的计价方法 

答案：ABC 解析：存货采用不同计价方法只会影响当期的销

售成本和期末存货的价值，不改变存货的变现速度。A.B.C则

直接影响流动资产的变现能力。 「模拟练习题」 一。单选题

1.某企业某年度的流动负债为70万元，年初存货为42万元，销

售成本为140万元，流动比率为2.7，速动比率为1.7，则本年

度存货周转次数为（ ）次。 A.1.6 B.2.5 C.2 D.1.56 2.利用相关

比率分析法不能分析（ ）。 A.偿债能力 B.盈利能力 C.营运能

力 D.控股能力 3.财务分析中的净利润是指（ ）。来源

：www.examda.com A.利润总额 B.息税前利润 C.税后利润 D.

税前利润 4.某公司上年度和本年度流动资金平均占用额分别

为70万元和60万元，周转次数分别为7次和9次，本年度的销

售收入比上年度增加了（ ）万元。 A.60 B.50 C.30 D.20 5.某企

业上年度存货平均占用40万元，本年度占用50万元，如果存

货周转率从去年的6次降到今年的5次。则企业销售成本增加

（ ）万元。 A.10 B.20 C.30 D.40 6.资产负债率这项指标的作用

主要在于（ ）。 A.分析企业偿还债务的物质保证程度 B.揭示

企业财务状况的稳定程度 C.分析企业主权资本对偿债风险的

承受能力 D.揭示企业全部资产的流动性 7.某企业计划年度产



品销售收入21600千元，流动资金平均占用额为5400千元，该

企业流动资金周转天数为（ ）天。 A.120 B.90 C.60 D.45 8.某

企业的流动资产是由现金。有价证券。应收账款和存货构成

，该企业的流动比率为2.5，速动比率为1.2，现金比率为0.6.

流动负债为400万元，根据资料计算： （1）企业存货为（ ）

万元。 A.480 B.500 C.520 D.540 （2）企业的应收账款数额为

（ ）万元。 A.200 B.240 C.280 D.320 9.某公司年初存货为15000

元，年初应收账款为12700元，年末流动比率为3，速动比率

为1.3，存货周转率为4次，流动资产合计为27000元。 （1）公

司本年销售成本为（ ）元。 A.9000 B.60600 C.15300 D.66000 

（2）若公司本年销售净收入为96000元，除应收账款外，其

他速动资产忽略不计，则应收账款周转次数是（ ）。 A.7.87

B.3.93 C.7.56 D.4.84 10.设立速动比率的依据是（ ）。 A.资产

的营运能力 B.资产的获利能力 C.资产的流动性程度 D.偿债的

时间长短 11.会引起资产周转率下降的经济业务是（ ）。 A.

销售商品取得收入 B.计提坏账准备 C.以存款购入设备 D.获得

一笔银行借款 答案：1.B 2.D 3.C 4.B 5.A 6.C 7.B 8.⑴C ⑵B 9.
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